
 
 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de fevereiro de dois mil e vinte. 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte ás 19:00 hrs no plenário da Câmara 

Municipal de São Benedito-Ce sob a presidência do vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, que 

após a chamada nominal dos vereadores(as) e havendo numero legal o senhor presidente 

declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou a servidora Karlene Melo para que 

fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi submetida a votação e a mesma 

aprovada por unanimidade. Logo após o Sr.Presidente Rômulo Gonçalves pediu aos 

vereadores  que tivesse alguma matéria que  apresentasse a mesa diretora. Dando 

continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na casa. A 

vereadora Lucielma apresentou um requerimento, nº 01/2020; solicitando a construção de 

uma quadra poliesportiva na E.M.E.B. Francisco Rodrigues de Oliveira no Sítio Chapada I. 

Pelo poder Executivo foi encaminhado dois projetos de lei; Projeto de Lei nº 01/2020 que 

trata do Reajuste de 12,84% da tabela salarial dos professores constantes do anexo III da Lei 

706/2010 de 06 de janeiro de 2010 e dá outras providências (em regime de urgência) que será 

votado nesta sessão. Outro Projeto de Lei nº 02/2020 que trata da Alteração da Lei 1097/2017, 

extinguindo e criando órgãos e cargos na estrutura administrativa do município de São 

Benedito e dá outras providências. Dando inicio as votações, dois requerimentos do vereador 

Marcos Jorge. Requerimento 01/2020 que solicita a Construção do calçamento da Faveira e 

Carnaubal dos Medeiros sendo aprovado por maioria, requerimento nº 02/2020 que solicita a 

Construção de uma praça em frente a igreja do Carnaubal dos Medeiros que também teve voto 

aprovado por maioria. Em seguida os Vereadores das comissões reuniram-se e deram parecer 

favorável ao projeto que logo iria a votação. Logo após foi a votação o  projeto de Lei do 

Executivo nº 01/2020 que trata do reajuste salarial dos professores; sendo aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais nada á votação, o Sr. Presidente abriu para os vereadores. O 

primeiro vereador a usar a tribuna, Haroldo Junior, iniciou suas palavras com boa noite á 

todos. Cumprimentou o presidente da Câmara Dr. Rômulo e a todos vereadores presentes, ao 

presidente do sindicato dos servidores, professor Alan, e aos agentes comunitários de saúde. 

Sugeriu que a Câmara rastreasse os requerimentos antigos para que não houvesse duplicidade 

nos requerimentos. Falou que a administração já inaugurou 120 obras, que a maioria dos 

requerimentos e projetos estão sendo atendidos. Disse que hoje, São Benedito tem mais de 

100 policiais fazendo a segurança pública do município, sendo um grande avanço, pois em 

2012 tinham apenas quatro policias. E apesar desse momento de crise dos policias militares 

do Estado, acredita que o carnaval será bem tranquilo, por o policiamento da cidade está 

preparado. Parabenizou o prefeito Gadyel por já ter mandado o novo piso salarial dos 

professores para a Câmara. Disse que com certeza o carnaval entrará para a história. Desejou 

um forte abraço e encerrou suas palavras. Próximo orador, vereador Michell do Amaral 

iniciou saudando o Sr. Presidente, aos vereadores e ao público presente. Saudou as pessoas 

que acompanham pela internet, mandou um abraço aos amigos Luiz Lázaro, Piau, Jucier, 

Cicero Felix, ao Célio do Pau D´arco, e ao Reges do Sítio Barros. Indagou ao presidente sobre 

a data que virá o projeto dos agentes de saúde. Em resposta, o presidente disse que está sendo 

analisado e, provavelmente, em breve virá para a Câmara. O vereador Michell parabenizou os 

professores pelo aumento salarial, pois eles tem merecimento a todas as profissões dependem 

dos professores. Agradeceu e desejou boa noite a todos. Próximo, vereador Chiquinho da 



 
 

 

Rodoviária, iniciou saudando o Sr. Presidente, aos colegas vereadores(as), aos agentes de 

saúde, ao presidente do sindicato e a todos presentes. Falando do carnaval, pediu a todos os 

foliões que brinquem esse carnaval, que é tradição, com cuidado, respeito e tolerância para 

que seja uma festa tranquila. Enalteceu os professores pelo reajuste salarial, onde teve votação 

favorável, unânime. Agradeceu e desejou boa noite á todos. Seguindo, o vereador Das 

Chagas, saudou o Sr. Presidente, aos colegas vereadores(as), ao público presente, ao 

representante do sindicato dos servidores e aos agentes de saúde. Falou sobre o projeto dos 

agentes de saúde que está sendo analisado e, que com certeza, em breve virá a Câmara e serão 

vitoriosos. Falou do abastecimento de água que houve nas regiões dos Santos Antônio dos 

Alves, São Miguel e Cajueiro, onde foram abastecidos 180 famílias. Disse dos fardamentos 

do colégio São Miguel e São Vicente, que fez a entrega juntamente com a secretaria de 

educação Lúcia e o vereador Reges. Ressaltou que São Benedito está no caminho certo, pois 

muitas obras estão acontecendo. Agradeceu e deixou um abraço á todos. Próximo orador, 

vereador Gutierre Costa, iniciou saudando o Sr. Presidente, aos colegas vereadores, a 

imprensa, aos agentes de saúde, ao represente do sindicato dos professores e a todos 

presentes. Falou que na sessão passada foi bastante comentado o projeto que contempla a 

categoria dos agentes de saúde, e que esperava que o projeto já viesse nesta sessão, mas como 

o presidente havia falado que esteve em reunião com os agentes de saúde está manhã e 

explicou que o projeto está em análise e que brevemente estará nesta casa. Abraçou a 

categoria e disponibilizou apoio a mesma. Falou também que os Conselheiros Tutelares o 

procuraram, pois os mesmos precisam de um dialogo com os gestores para debater as 

demandas da sociedade sambeneditense. Desejou a todos os sambeneditenses um bom 

carnaval, com paz e respeito. Desejou abraços aos vereadores e em especial ao Dr. Michell, 

que esse fim de semana mais de seis crianças vieram ao mundo pelas suas mãos. Agradeceu e 

desejou boa noite a todos. Continuando, a vereadora Dona D´ Assis, desejou boa noite ao Sr. 

Presidente, aos vereadores, ao presidente do sindicato dos servidores e a todos presentes. 

Agradeceu ao prefeito Gadyel por estar fazendo reformas no Inhuçú, como a reforma da 

escola Centro Comunitário. Disponibilizou apoio aos agentes de saúde e pediu ao Sr. Prefeito 

que o salário dos agentes de saúde do Estado iguale aos do município. Encerrou suas palavras 

e desejou boa noite a todos. Próximo orador, vereador Marcos Jorge, iniciou saudando o Sr. 

Presidente, o vice presidente, aos vereadores, aos professores Alan e Francisco, aos agentes de 

saúde e aos amigos que estão acompanhando pela internet. Agradeceu à Deus por está 

representando o povo de São Benedito. Pediu para que fosse tomada as providências sobre 

uma água acumulada na rodoviária, pois o risco de proliferar mosquitos da dengue é grande. 

Pediu, também, um olhar para a rua Noeme Amaral,  pois tem muita lama, sujeira, 

prejudicando a saúde dos moradores. Parabenizou os professores pelo aumento do piso 

salarial, pois são merecedores. Pediu que fosse feito uma reforma na praça Centenária. 

Também indagou o aluguel de uma casa, próximo a UPA, que tem um preço muito alto, que a 

prefeitura reveja este caso, pois já tem um espaço disponível, para que não haja mais este 

gasto. A respeito dos agentes de saúde do Estado, também, apoia que todos tenham o mesmo 

salário, pois todos são merecedores. Desejou um feliz carnaval com muita paz, agradeceu e 

encerrou suas palavras. Próximo, vereador líder da oposição, Húdson Júnior, saudou o 

presidente Rômulo, o representante do sindicato dos servidores, aos agentes de saúde, 

aproveitou e disponibilizou apoio a classe. Parabenizou aos professores do município pelo 



 
 

 

reajuste de 12,84% no salário. Fez um apelo para que quando houvesse mudanças na 

sinalização das ruas, tivesse antes um preparo e uma adaptação para a população, pois 

recentemente houve uma mudança na rua Ministro Antônio Coelho e, isso trouxe alguns 

transtornos. Desejou um carnaval de paz e de bastante tranquilidade. Agradeceu e encerrou 

suas palavras. Seguindo, o líder do governo, vereador Reges Brito, saudou o Sr. Presidente, os 

colegas vereadores e ao público presente. Repassou aos agentes de saúde que o prefeito 

Gadyel está analisando o projeto e o laudo da categoria e daí irá fazer o projeto pelo 

Executivo, e, após, será enviado para a Câmara. Falou sobre as novas adaptações do hospital, 

que embora esteja em um lugar menor, esta dando certo. Falou que o prefeito esteve em 

reunião com o promotor, delegado, policiais e guardas do COTRAN, a fim de traçar o plano 

de segurança do carnaval, e, disse, que o evento será gratuito para a população, a menos que 

alguém deseje o camarote, front ou loung. Desejou um carnaval tranquilo e seguro. 

Parabenizou os professores pelo reajuste salarial, agradeceu e encerrou suas palavras. Próxima 

a usar a tribuna, secretária da casa, vereadora Selma, cumprimentou o Sr. Presidente e aos 

vereadores presentes. Demostrou apoio e sensibilidade ao projeto dos agentes de saúde. Falou 

sobre o lançamento da campanha do trânsito, onde o tema era “o sentido é a vida” e 

parabenizou o conselho municipal da criança e do adolescente por ter idealizado o projeto 

junto com as secretarias. Falou para a comunidade do Corguinho que a revitalização do 

Castelo de agua acontecerá provavelmente na próxima semana, aproveitou e agradeceu ao 

vereador Chiquinho da Rodoviária pelo tempo em que esteve como secretário de 

Infraestrutura que contribui para isso. Falou, também que em breve, terá o abastecimento de 

agua da Carnaúba II. Parabenizou a administração por estarem entregando os fardamentos das 

escolas do município. Desejou um ótimo carnaval á todos, agradeceu e encerrou suas 

palavras. Em seguida, o vice presidente, vereador Alexandre Coelho, saudou ao Sr. 

Presidente, aos colegas vereadores, aos internautas, aos agentes de saúde e a todos os 

presentes. Disponibilizou apoio ao projeto dos agentes de saúde, que estão reivindicando seus 

direitos e que será analisado e aprovado. Parabenizou os professores pelo reajuste salarial, que 

foi muito merecido. Explicou sobre o voto contra os requerimentos do vereador Marcos Jorge, 

justificando que não é nada contra a pessoa do vereador que  fica feliz em saber que além dele 

que já esta solicitando este pedido há algum tempo, existe outro se preocupando em fazer o 

mesmo pedido. Reportou-se ao carnaval, disse que gosta e sempre brincou deste a época dos 

blocos e desejou que seja tranquilo e seguro. Falou que sexta-feira dia 21/02/2020 terá o voo 

inaugural no aeroporto. E finalizando, falou sobre as novas adaptações do hospital, que está 

tudo atendendo as expectativas e que tendo em conversa com o diretor Márden que lhe 

assegurou que está tudo funcionando normal. Desejou boa noite a todos e encerou suas 

palavras. Próximo orador, o presidente da Câmara, vereador Rômulo Gurgel, cumprimentou 

os vereadores na pessoa do vice  presidente Alexandre Coelho e as vereadoras na pessoa da 

secretária Selma; cumprimentou os gentes de saúde e a todos presentes. Falou que é 

complicado fazer uma triagem dos requerimentos, pois é um pouco difícil controla-los, tendo 

em vista que são impressos em duas vias, Gutierre pediu a palavra e deu uma sugestão de que 

se houvesse repetição de desejo que pudesse subscrever, o presidente falou que seria possível 

caso o vereador que tivesse sido o primeiro a solicitar, aceitasse. O vereador Húdson Junior 

pediu uma parte e falou que seria bem melhor se todos os vereadores fizessem o mesmo 

requerimento, até poderia ter mais força, não diz o mesmo para os projetos. Retornando a 



 
 

 

palavra, o presidente Rômulo, falou que pela manhã esteve com os agentes de saúde, explicou 

que o projeto está sendo analisado. Fez uma critica construtiva a respeito do benefício dos 

agentes de endemias, que a categoria dos agentes de saúde do estado têm que ganhar como os 

agentes do município, pois trata-se de isonomia que está na constituição. Falou que em 

relação ao Conselho Tutelar o município necessita da estrutura para eles trabalharem, mas, em 

relação ao salário, não tem conhecimento. Agradeceu a administração pelo abastecimento de 

agua da Santa Tereza. Sobre o carnaval, esta torcendo que dê tudo certo, que toda mudança 

gera ansiedade, que tudo seja tranquilo. Agradeceu aos servidores da Câmara pelo apoio, 

desejou boa noite e encerrou suas palavras. O presidente da Câmara pediu para que os 

vereadores ficassem de pé, convocou-os para a próxima sessão que será realizada em 04 de 

março de dois mil e vinte, e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente sessão.  

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, 19 de fevereiro de dois mil e vinte.        

  

 

    

 


